

# 习近平同本扬举行会谈

## 双方同意共同打造中老具有战略意义的命运共同体

新华社万象11月13日电(记者陈贻 霍小光 骆璐)中共中央总书记、国家主席习近平13日在万象国家主席府同老挝人民革命党中央委员会总书记、国家主席本扬举行会谈。双方高度评价对方发展成就,同意加强交流互鉴,推动中国改革开放和老挝革新事业不断向前发展,继续秉持

好邻居、好朋友、好同志、好伙伴精神,巩固中老传统友好,推动长期稳定的中老全面战略合作伙伴关系迈上新台阶。习近平和本扬相互介绍了中共十九大和老挝党和国家事业有关情况。习近平赞赏老挝坚持走本国特色社会主义道路,积极评价老挝经济社会

发展取得的巨大成就,强调相信在以本扬总书记为首的老挝党中央坚强领导下,老挝人民一定能够在全面革新事业中取得新的更大成就。本扬热烈祝贺中共十九大圆满成功,高度评价大会把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为中国共产党指导思想。(下转2版)

# 有效破解贫困山区农业科技成果转化难题

## 「福田模式」入选四川脱贫攻坚案例

本报讯(记者 王悦良)继去年央视英语新闻频道深度报道攀枝花“福田模式”,以其为典型案例将中国精准扶贫工作推广出国后,“福田模式”又于日前成功入选四川脱贫攻坚案例,得到省委组织部肯定并予以大力宣传推广。

据了解,我市“福田模式”入选了由省委组织部牵头编写的《“绣花”功夫 四川脱贫攻坚案例选》,以“福田镇的芒果故事——攀枝花市仁和区福田镇科技脱贫‘精、准、快’模式”为题目,收录在科教文卫扶贫篇章。案例中详细地阐释了“福田模式”是“主管部门+科研单位+地方政府”共同推进的“科研团队+示范户+对子户+普通农户”的科技“精、准、快”脱贫成果转化新模式,综合考虑了社会规律、生物生命规律和人文心理规律,整合了行政、科技、生产资料、劳动力、新闻媒体等多种资源,有效破解了攀枝花建市以来在少数民族地区和贫困山区农业科技成果转化难的难题,实现了科技脱贫致富、产业健康成长和可持续发展的目的,在全国同类地区的精准扶贫工作中具有推广潜力和推广价值。

党的十八大以来,四川省委坚定贯彻习近平总书记新时期扶贫开发战略思想和在深度贫困地区脱贫攻坚座谈会上的重要讲话精神,全面落实党中央和习近平总书记对四川脱贫攻坚工作的重要要求,坚持把脱贫攻坚作为全省头等大事来抓,在脱贫攻坚的生动实践中,坚持问题导向,坚持精准滴灌,充分发挥群众主体作用和基层首创精神,创造了很多好经验好做法。

为充分运用各地各部门脱贫攻坚成果,提高各级组织和党员干部精准扶贫能力,省委组织部会同省委农工委、省扶贫移民局、省委党校等单位,汇编了《“绣花”功夫 四川脱贫攻坚案例选》一书。该书精选了部分领域具有代表性的案例,共分6个板块,包括住房安全与基础设施扶贫、产业与就业扶贫、财政金融与资产收益扶贫、科教文卫扶贫、深化改革与机制创新扶贫、抓党建促脱贫,重点介绍了党的十八大以来全省各地各部门推进脱贫攻坚工作的有效做法、典型经验和成功模式,是指导脱贫攻坚工作的有益参考。

## “阳光的味道·香江芒果香”

# 攀枝花芒果品牌推介会在香港举行

本报香港11月13日电(记者晏洁)11月13日,由攀枝花市人民政府主办的“阳光的味道·香江芒果香”攀枝花芒果品牌推介会在香港港岛海逸君绰酒店举行。本次推介会是我市推动城市品牌建设的的一项重要内容。推介会以芒果为媒,向香港各界人士宣传“123456”攀枝花市情,并推介57个、总投资1146亿元的“康养+”产业及重点项目。

副市长李仁杰向嘉宾们介绍了“123456”攀枝花市情简介。他说,“1”,即一朵花。攀枝花市是全国唯一以花命名的城市,享有“花是一座城,城是一朵花”的美誉,也是四川省的“一朵花”。“2”,即两条江。攀枝花是万里长江上游第一城,金沙江、雅鲁江在此交汇,是国家重点水电基地。“3”,即三线建设。攀枝花是因国家三线建设建立起来的一座移民城市。“4”,即四张名片。攀枝花是中国钒钛之都、中国阳光花城、中国康养胜地、四川南向门户。“5”,即五个县(区)。俗称“有米有益,有东有西,天时地利

‘仁和’。“6”,即海拔高度、温度、湿度、洁净度、优产度和“和谐度”六度”禀赋。李仁杰诚挚邀请与会嘉宾,到攀枝花走一走、看一看,冬季来避寒,夏季来避暑,在攀投资兴业、共赢发展。

全国政协委员、香港中华总商会荣誉会长、福万(香港)有限公司总裁林铭森,香港中国旅游协会秘书长陈立志等嘉宾发言。市投资促进局负责人作攀枝花芒果和“康养+”等产业项目推介。

香港贸易发展局国际及内地关系事务部贸易推广主任何晓岚,香港中华总商会副会长、招商局集团有限公司顾问袁武,香港食品协会会长袁仲安,香港中华总商会荣誉会长、中银国际控股有限公司副董事长林广兆,香港中国企业协会总监程政等220多名香港各界人士及有关企业家参加推介会。新华社香港分社、中新社香港分社、大公报、文汇报等中央、香港媒体对推介会进行了采访报道。

推介会上,与嘉宾观看了攀枝花芒果宣传片。

□本报记者 晏洁

11月13日,维多利亚港天气有些阴沉,香港港岛海逸君绰酒店宴会厅内却是暖意融融。下午3时,城市宣传片《下一站,攀枝花》点燃了“阳光的味道·香江芒果香”攀枝花芒果品牌推介会的热烈氛围,绿水青山、蓝天白云、阳光花城……一个个充满活力与动感的攀枝花元素,让“中国阳光花城”绚丽“绽放”在东方之珠香港。

## 40余万张“请柬”

“我是地地道道的四川人,在香港能吃到攀枝花芒果觉得非常自豪。”推介会期间,记者遇到了乡家人,听到了熟悉的四川话。来自四川的何晓岚已在香港定居10年,她说,在香港街头也能看到攀枝花芒果,超市、水果市场都有。攀枝花芒果又多汁又甜,有很浓的芒果香味,希望今后更多的香港人能吃到攀枝花芒果,有更多的攀枝花水果进入香港市场。

# “中国阳光花城”闪耀东方之珠

## ——攀枝花芒果香港推介会侧记

何晓岚是川港合作的参与者、推动者、受益者。四川省人民政府官方网站公开资料显示,香港是四川第一大外来投资来源地和第四大贸易合作伙伴。近年来,川港贸易均保持年均20%以上的增速。今年是香港回归祖国20周年。攀枝花以芒果为媒,走进香港展示城市魅力,寻求合作机遇,为川港合作贡献攀枝花力量。

13日,“阳光的味道·香江芒果香”攀枝花芒果品牌推介会现场很“热”,会场内230多个座位座无虚席,就连过道也挤满了人。会场外,攀枝花同样是热点,发行量达40余万份的《大公报》用一个整版刊载了攀枝花“123456”

市情简介、攀枝花芒果品牌介绍和五个“康养+”产业等内容,全面展示“阳光花城·康养胜地”新形象,向香港等地的社会各界人士发出来自攀枝花的“请柬”40多万张。

“攀枝花芒果听说很多次了,今天总算尝到了。”香港居民顾善国购买了2件攀枝花芒果。祖籍山东省的顾善国曾多次听到攀枝花芒果等水果的介绍,这次如愿品尝到攀枝花芒果,他感到攀枝花芒果名不虚传、货真价实。

线下推广热闹非凡,线上推广同样吸引眼球。当天,华西都市报——封面传媒直播了攀枝花芒果品牌推介会。《把阳光之味带到香港!来看攀枝

花芒果的香港成名之旅》直播现场,截至11月13日下午6时,封面新闻APP共计41.8万人点击观看,华西都市报官方微博共计5.3万人观看,新浪新闻、百度新闻、今日头条共计5万人观看,全网共计52.1万人在线观看直播。大公网于当天下午发布攀枝花芒果推介会消息。

## 1万吨的“订单”

“你们的芒果最大、最甜、最晚,就是宣传推广力度还不够。”品鉴会上,香港农业促进会总干事陈礎对攀枝花芒果赞不绝口,也提出了意见和建议。

事实上,攀枝花芒果在香港已小有名气。2016年,应香港贸易发展局



## 美术书法摄影 优秀作品开展展

13日,由市直机关工委主办、市文联协办的“喜庆十九大 激发新活力 开启新征程”攀枝花市直机关第二届文化节美术、书法、摄影比赛优秀作品展在攀枝花会展中心开展。此次共展出美术作品24件、书法作品10件、摄影作品14件。作品展将持续至11月24日。图为我市机关干部正在观展。(本报记者 吴晓龙 摄)

学习宣传贯彻 党的十九大精神

## 我市加快推进 “互联网+人社”服务

本报讯(赖勇 记者 王南楨)11月9日,记者从市人力资源社会保障局获悉,我市加快推进“互联网+人社”服务。

据了解,为贯彻落实全省人社系统的“一号工程”,我市计划用3年左右时间,大力推动人社公共服务平台标准化、服务基础信息化、服务机制协同化、服务行为专业化,基本建成全省统筹、标准统一、智慧整合、方便快捷的人社公共服务体系。

目前,我市紧跟全省“互联网+人社”和大数据建设步伐,积极推进医保数据省级集中工作,按照“四川省医疗保险数据省级集中业务数据标准”,统一了城镇职工医保、城镇居民医保业务数据收集,涵盖医保“三目编码”、个人账户信息、医院就诊和药店购药费用明细等。

市医保局协同人社信息中心,建立数据自动备份上传机制,按时保质做好数据上传,在全省率先实现T+1数据规范上传,与省级集中标准化数据库有效对接;及时开展全市两定机构数据上报收集,涵盖机构、科室、医执数据,涵盖完整性、准确性、及时性夯实基础,目前已完成90%原始数据收集。

未来三年,全市人社系统将努力实现大部分人社业务线上办理,通过网上办事大厅、手机APP、自助终端、微信等线上渠道,把人社公共服务的重心向“线上”转移,只要有网络,线上业务保证“24小时不打烊”。对确需线下办理的业务,尽量让企业和群众“少跑路、少填表、少交证”。